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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 5. juli 2009 
 
Anders Bobek (AB), Alexander S. Asmussen (ASA), Moussa Jonsson (MJ), 
Martin Spangsbro-Pedersen (MSP) og Marija Vinqvist (MV). 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Der er ingen ordstyrer og MSP er referent. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Ingen kommentarer. 
 

3. Kommentarer til foregående referat 
Annoncen til DTU’s Rusbog som nævnt i sidste referat var sponseret af 
Landsforeningen, hvilket desværre ikke fremgik af referatet.  
 

4. Henvendelser og meddelelser 
• Henvendelse fra DR Ung, som vil bruge en ung HIV-smittet til en web-

tv-serie med titlen ”Dødssyge jokes”. MSP har svaret. 
• Henvendelse fra Israeli Gay Youth. ASA har fulgt op og orienterer 

løbende bestyrelsen. 
• Henvendelse fra Pangea om vi vil støtte deres jubilæumsfest lørdag den 

27. juni til gengæld for at få vores logo med. Bestyrelsen har bevilliget 
500 kr., og MSP følger op i samarbejde med Pangea (og det kan tilføjes, 
at de fremmødte bestyrelsesmedlemmer morede sig til festen ☺) 

 

5. Økonomi 
Regnskab for 2008/ansøgning for 2010 for aktivitets- og driftstilskud blev 
indsendt rettidigt til Københavns Kommunes Kultur- & Fritidsforvaltning. 
Forvaltningen havde efterfølgende et spørgsmål til det indsendte. MSP har 
svaret. 
Derudover er den sidste underskrift fra bestyrelsen eftersendt. 
 

6. Kommende arrangementer 
Pride-møde for LBL-Ungdom: Caféudvalget under LBL-Ungdom holdt møde den 
9. juni. Flere idéer til ungdomsafdelingens del af paraden blev vendt, og en 
aktivitetsdag fredag den 17. juli (for at ordne det praktiske) er planlagt. 
 
Generalforsamling for LBL-Ungdom: Lørdag den 15. august kl. 13:00. 
Tidsplan er derfor som følger: 

• Første indkaldelse; Tid og sted samt frist for indgivelse af forslag: 
Lørdag den 4. juli. 

• Frist for indgivelse af forslag: Lørdag den 18. juli. 
• Endelig indkaldelse: Lørdag den 1. august. 

 
Dirigent er fundet (Mikkel Broe, tidl. formand for LBL-Ungdom), referent 
mangler. MSP skaffer en og har sørget for at sende første indkaldelse ud. 
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7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
GUG 
Koordinatorpost for gruppen: MV har indvilliget i at overtage posten. Hun har 
allerede været i kontakt med tidl. GUG-koordinator Mette Lund for at blive lært 
op. Mette har i anledning heraf ryddet op i GUG-mailen, som nu er fuldstændig 
ordnet – tak til hende for det store arbejde ☺ 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Strategisk Forum blev afholdt – mere herom til næste møde. 
 
Der er generel travlhed i foreningen over forberedelser til Outgames/Priden – 
frivillige hænder er i høj kurs. 
 

9. Status på arbejdsplan 
Mærkedage og events 

Outgames/Copenhagen Pride: Bestyrelsen diskuterede mulige arrangementer 
under Pride Square i LBLs telt. Vi går mere i dybden med punktet til næste 
møde. Der er muligheder for at lave noget i samarbejde med bl.a. 
Studenterrådet og Amnesty. Teltet er booket onsdag fra 15:30. 
 
I forbindelse med foreningens ”Lån en fordom” på Hovedbiblioteket mandag og 
onsdag ml. 14-17 er der behov for flere deltagende homoer, bier, transer mm. 
– MSP sender noget rundt. 
 
IGLYO: Kommer og besøger os under Outgames – mere herom til næste møde. 
I forbindelse med besøget er arrangeret en middag på RizRaz, hvor bestyrelsen 
er inviteret med – ASA koordinerer deltagelsen. 
 
Prostitution 

En specialeskrivende i socialt arbejde har kontaktet afdelingen med henblik på 
at få viden om mandlige prostitueredes færden på nettet – MSP har svaret. 
 

10. Medier 
LBL-Medier 
Et eksemplar af shOUT er sendt til brug i forbindelse med udstillingen "Som jeg 
er: homo/bi/trans i Kbh." på Københavns Bymuseum som løber fra 3. juli til 
slutningen af september. 
 
I forbindelse med de udsendte shOUT-magasiner vil MSP skrive rundt til de, der 
har modtaget dem for at få tilbagemeldinger til brug på hjemmesiden. 
 
Andre medier 
Københavns Universitet udgiver hvert år en Studenterhåndbog – vi annoncerer i 
den dette år. Landsforeningen giver et tilskud hertil, og LBL-Ungdom betaler 
resten. 
 
Annoncen i DTU’s Rusbog ser meget pæn ud på tryk ☺ (Michael Kjeldsen har 
bidraget med et eksemplar). 
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11. Praktisk 
I forbindelse med Outgames fik afdelingen et tilbud fra landsledelsen om at få 
et postkort for LBL-Ungdom produceret til lejligheden. MSP genbrugte Marens 
udmærkede annonce for LBL-Ungdom (se tidligere referater) og skrev en tekst 
til bagsiden. 
 
MSP har rettet bestyrelsens mailliste og hjemmeside til efter Cathrines 
udtrædelse. 
 
Ordstyrer til næste møde: MSP.  
 

12. Status på opgaver 
Alexander 

• Følger op på henvendelse fra Israeli Gay Youth. 
• Udarbejdelse af invitation til internationalt arbejde. 
• Tovholder på IGLYO-projekt under Outgames. 

 

Anders 

• Undersøge samarbejde med CGLFF. 
• Tovholder på IGLYO-projekt under Outgames. 

 

Marija 

• Følger op på henvendelse til Århus-udvalget vedr. GUG-vest. 
• Udarbejder Q&A til brug for Skoleprojekt. 
• Kontakter Maja-Louise vedr. grafisk design. 

 

Martin 

• Send noget rundt om ”Lån en fordom”. 
• Koordinér generalforsamling. 
• Følger op på bevilliget tilskud til Pangea. 
• Skriv til shOUT-modtagere om respons. 

 

Moussa 

• . 

 

13. Eventuelt 
Intet at berette. 


